
 

 

 

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2022 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Κέντρου Υγείας Αστικού Τύπου στον Δήμο  Λυκόβρυσης Πεύκης 

 

Τα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ επιδιώκουν την αναβάθμιση του ρόλου 

των Περιφερειών με στόχο την κοινωνική συνοχή, ένταξη και ευημερία για όλους. H ανάγκη 

δημιουργίας υποδομών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας υγείας, η οποία έγινε περισσότερο 

ορατή και επιτακτική  από ποτέ κατά τη διάρκεια της πανδημίας του covid19, καθιστά 

απαραίτητη την ταχεία υλοποίηση τους, προς εξυπηρέτηση και όφελος των πολιτών και της 

δημόσιας υγείας. 

Η νέα στρατηγική του τομέα της Υγείας, στοχεύει μεταξύ άλλων στην εξασφάλιση της καθολικής 

πρόσβασης σε ποιοτικές υπηρεσίες υγείας και στην εξάλειψη των εμποδίων πρόσβασης μέσω 

ενίσχυσης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (ΠΦΥ). Στο πλαίσιο αυτό, αποκτά ιδιαίτερη 

σημασία ο ιδιόκτητος χώρος-οικόπεδο (επιφάνειας 1524,98 τ.μ.) στο Ο.Τ. 64 της Δημοτικής 

Κοινότητας Λυκόβρυσης, επί των οδών Σοφοκλή Βενιζέλου, Λυκοβρύσεως και Γρηγορίου 

Λαμπράκη. Σύμφωνα με το ΦΕΚ 680/ 08-03-2012, αποφασίστηκε η σύσταση Κέντρου Υγείας (Κ.Υ.) 

στην αστική περιοχή του Δήμου Πεύκης − Λυκόβρυσης, της Περιφέρειας Αττικής, ως 

αποκεντρωμένη οργανική μονάδα του Γ.Ν. Γενικού Ογκολογικού Νοσοκομείου Κηφισιάς «ΟΙ 

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ», της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής. Εντούτοις, ενώ έχουν γίνει 

κάποιες εργασίες, το έργο δεν έχει προχωρήσει με τον επιθυμητό ρυθμό. Είναι προφανές ότι η 

υλοποίηση του εν λόγω έργου θα εξυπηρετήσει όχι μόνον τον Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης, αλλά 

και την ευρύτερη περιοχή, καθώς θα συμβάλλει πολύ ουσιαστικά στη μείωση του μεγάλου όγκου 

επισκεψιμότητας στα νοσοκομεία των όμορων Δήμων όπως, ΚΑΤ, Σισμανόγλειο, Αγ. Όλγα και Αγ. 

Ανάργυροι. 

 

Με βάση τα ανωτέρω ερωτάται ο κος Υπουργός: 

1) Σε ποια φάση ωρίμανσης βρίσκεται το έργο και τι μπορεί να γίνει για την επίσπευσή του; 

2) Υπάρχει εξασφαλισμένη χρηματοδότηση για το εν λόγω έργο και από ποιο χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα; Και τέλος, υπάρχει σκέψη ή σχεδιασμός υλοποίησης παρεμφερών έργων και σε 

άλλες περιοχές του Βόρειου Τομέα Αθηνών; 

Ο ερωτών Βουλευτής, 

 

Γεώργιος Σ. Κουμουτσάκος 
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